

## La Cravate Solidaire

Mis à jour le 17/10/2018 2014 Lauréat Régional



Emploi



Inclusion
Forme d'organisation
Association

La Cravate Solidaire a été créée en 2010 par 3 étudiants d'école de commerce désireux de porter un projet associatif en réponse à une problématique contemporaine : la discrimination liée à l'image.

Afin de distribuer gratuitement des tenues professionnelles à des personnes en difficulté financière et professionnelle, l'association a tout d'abord entrepris de **constituer un vestiaire de chemises, costumes, tailleurs, cravates,** etc.

Pour ce faire, La Cravate Solidaire c**ollecte des vêtements inutilisés au sein des sièges sociaux** de grandes entreprises. Les bénéficiaires sont, de plus, accompagnés dans leur démarche de recherche d'emploi. En effet, La Cravate Solidaire leur propose des **conseils en image, des ateliers CV** et des entretiens blancs dirigés par des professionnels bénévoles.

## Contact

## La Cravate Solidaire

3 avenue Ampère 94210 Saint Maur des Fossés France

94 - Val-de-Marne Île-de-France http://lacravatesolidaire.org/ contact@lacravatesolidaire.org Youtube Facebook Instagram LinkedIn